

TË DHËNA PERSONALE

Ass. Dr. Shaban Memeti, MD



Instituti i Shëndetit Publik i Republikës së Maqedonisë
Rr.50 Divizija nr.6 Shkup1000 Republika e Maqedonisë

☎ Тел: + 389 (0) 2 3147 051 Fax:+ 389 (0) 2 3223 354

✉ shmemeti@iph.mk

🌐 <http://iph.mk>

PËRVOJA E PUNËS

tetor 2009 – në vazhdim	Drejtor i institutit të shëndetit publik - Shkup
prill 2007- në vazhdim	Asistent i kirurgjisë, Fakulteti i mjekësisë, Universiteti “Sh. Kirili dhe Metodi”- Shkup
shtator 2004-2009	Specialist i kirurgjisë së fëmijëve, Qendra klinike universitare, Kirurgjia e fëmijëve-Shkup
gusht 2001- shtator 2004	Drejtor i poliklinikës "EM-Medik" – f. Dobrosht, Tetovë
gusht 1999 - nëntor 1999	Mjek në kampin e refugjatëve nga Kosova, f. Neproshten, Tetovë (Partner në organizatën humanitare gjermane "Die Johanniter")

ARSIMIMI

2012 – në vazhdim	Fakulteti i mjekësisë, Universiteti “Sh. Kirili dhe Metodi”- Shkup
	Studime për doktoraturë (PhD)
2009	Fakulteti i mjekësisë, Universiteti “Sh. Kirili dhe Metodi”- Shkup
	Specialist i kirurgjisë së fëmijëve
01 tetor,2005 - 30 prill,2009	Fakulteti i mjekësisë, Universiteti “Sh. Kirili dhe Metodi”- Shkup
	prill 2007- në vazhdim: Asistent i kirurgjisë
01 tetor, 1993 - 30 korrik, 1999	Universiteti në Tiranë, Fakulteti i mjekësisë, Tiranë, Republika e Shqipërisë
	mjek i mjekësisë së përgjithshme, mesatare 9/10 (1999)

AFTËSI PERSONALE

Gjuha amtare	Gjuha shqipe		
Gjuhë të tjera	kupton	flet	shkruan
Gj. maqedonase	C2	C2	C2
Gj. angleze	C2	C2	C2
Serbisht, kroatisht	C2	C2	C2

Niveli: A1/2: njohuri elementare - B1/2: komunikim i pavarur - C1/2 komunikim i avancuar

Aftësi komunikuese Punonjës i dedikuar ndaj ekipit, aftësi për punë nën presion, përvojë me punë në ekipe ndërkombëtare

Aftësi organizative dhe menaxheriale Ka qasje të mirë gjatë zgjidhjes së problemeve të ndërlikuara, përfshirë këtu edhe analizë konsekuente të veprimit të faktorëve të ndryshëm, gjetjes së zgjidhjeve për shkaktarët, si dhe simptomat

Aftësi punuese	Dizajni dhe zbatimi: zgjidhje kreative, në mënyrë të pavarur apo si pjesë e ekipit, në raste ku kërkohen zgjidhje jokonvencionale Statistika: (SPSS 16, Statistica 7, EPI INFO) dhe и динамична амортизациона пресметка
Njohuri kompjuteristike	Microsoft Office(Word, Excel, Outlook, Power Point,)
INFORMACION SHITESË	
Publikime	Më shumë se 15 punime shkencore në revista zyrtare në Maqedoni dhe më gjerë
Kualifikime	Ass. Dr. Shaban Memeti është specialist i kirurgjisë së fëmijëve dhe Drejtor i Institutit të shëndetit publik të Republikës së Maqedonisë Ai është anëtar i Forumi të Qendrës Evropiane për Sëmundje Infektive ECDC (European Centre for Disease Prevention and Control in Stockholm) Është person kombëtar për kontakt për OBSH-në për zbatimin e Rregullores Shëndetësore Ndërkombëtare Është person kombëtar për kontakt i Codex Alimentarius Është anëtar i Komitetit për mbështetje teknike të Fondacionit Kombëtar të transplantimit
Është anëtar i	Shoqatës së mjekëve të Maqedonisë dhe Komitetit për mbikëqyrje. Merr pjesë në Këshillin redaktues të Vox Medici – revistë zyrtare e Odës së mjekëve të Maqedonisë Shoqatës të kirurgëve në Republikën e Maqedonisë Shoqatës së mjekëve, stomatologëve dhe farmacistëve shqiptarë në Republikën e Maqedonisë BENA (Balkan Environmental Association-Greece) ANPHII Përfaqësues nga Republika e Maqedonisë në rrjetin e EpiSouth Kryetar i forumit të MediPIET Qendrës për trajnim
Përvoja personale ndërkombëtare	Punëtori për urologjinë e fëmijëve, Mansur University, Egypt ECDC Punëtori dhe konferenca WHO Punëtori BENA Punëtori dhe konferenca Takime për Codex Alimentarius
Mirënjohje dhe çmime	Kryetar i Komitetit kombëtar për Codex Alimentarius Anëtar i Komitetit për mbështetje teknike të Fondacionit Kombëtar të transplantimit Anëtar i Komisionit për barna Anëtar i Komisionit për mbrojtje të mjedisit jetësor Anëtar i Komisionit të Fondit për sigurim shëndetësor për trajtimin e pacientëve jashtë shtetit Person kombëtar për kontakt për miratimin e masave sanitare dhe fitosanitare të Organizatës Botërore të Tregtisë - World Trade Organization Person kombëtar për kontakt për bashkëpunim në Shëndetësinë publike me WHO, UNICEF, ECDC, UNFPA etj.